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RF.0002.2.2025

Protokół nr XII
z XII Sesji Rady Miasta i Gminy Dolsk z dnia 5 lutego 2025 r.

Obrady rozpoczęto 5 litego 2025 r. o godz. 15:00, a zakończono o godz. 16:48 tego samego dnia.
Miejsce posiedzenia: sala widowiskowa w Dolsku

W posiedzeniu wzięło udział 14 członków.
Obecni:
1. Grzegorz Borowski
2. Jacek Dorsz
3. Lidia Grześkowiak
4. Karina Hasińska
5. Sabina Hoffmann
6. Stanisław Kaźmierski
7. Michał Kierzkowski
8. Marian Kosmala
9. Iwona Matelska
10. Krystian Mejza
11. Ewelina Nowacka
12. Janina Pawełczyk
13. Dominika Szymańska
14. Szymon Taciak
15. Monika Wawrzyniak

W obradach uczestniczyli również:
1. Tomasz Frąckowiak – Burmistrz Miasta i Gminy Dolsk,
2. Magdalena Surmicka – Skarbnik Miasta i Gminy Dolsk,
3. Maria Marchlewska – Kierownik Referatu Gospodarczego,
4. Piotr Jóźwiak – Mecenas,
5. Marek Matuszewski – Kierownik Centrum Promocji, Kultury, Sportu w Dolsku,
6. Mieszkańcy Gminy Dolsk.
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1. Otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności obrad.
Przewodnicząca Rady L. Grześkowiak powitała radnych, zaproszone osoby oraz wszystkich
obecnych  na  sali  i  otworzyła  obrady  12  Sesji  Rady  Miasta  i  Gminy  Dolsk.  Radni  zostali
poproszeni o potwierdzenie swojej obecności poprzez zagłosowanie w programie e – Sesja, aby
stwierdzić prawomocność obrad. Przewodnicząca poinformowała, że na sali obecnych jest
14 radnych, wobec czego rada jest władna do podejmowania prawomocnych uchwał.
Przewodnicząca poinformowała, że obrady rady miasta i gminy są transmitowane i utrwalane za
pomocą urządzeń rejestrujących obraz i dźwięk. Nagrania te są udostępniane w Biuletynie
Informacji Publicznej i na stronie internetowej gminy. Dane osobowe są chronione zgodnie
z rozporządzeniem o ochronie danych osobowych z dnia 27 kwietnia 2016 roku. Obowiązek
informacyjny w tym zakresie umieszczony jest na drzwiach wejściowych na salę oraz na stronie
internetowej gminy Dolsk w zakładce transmisje sesji rady.

2.    Przedstawienie porządku obrad. /załącznik nr 2/
Przewodnicząca RMiG Dolsk zaproponowała poszerzyć porządek obrad poprzez dodanie dwóch
projektów uchwał w punkcie 5  podpunkt b i c:

b)  w sprawie  przekazania skarg do Wojewódzkiego Sądu Administracyjnego
w Poznaniu,

c)  w sprawie  przekazania skarg do Wojewódzkiego Sądu Administracyjnego
w Poznaniu.
W związku z wnioskiem radnych, który wpłynął do Przewodniczącej RMiG Dolsk w dniu
4.02.2025 r. w sprawie zmian w składach komisji zaproponowała poszerzyć porządek obrad
o dodanie w punkcie 5  podpunkt d, e, f, g oraz h następujących projektów uchwał:

d)  w sprawie  zmian w składzie Komisji Rolnictwa i Ochrony Środowiska,
e)   w sprawie zmian w składzie Komisji Rewizyjnej,
f)    w sprawie odwołania ze składu Komisji Skarg, Wniosków i Petycji,
g) w sprawie  powołania do składu Komisji Skarg, Wniosków i Petycji,
h) w sprawie wyboru Przewodniczącego Komisji Skarg, Wniosków i Petycji.

W dyskusji wzięli udział:
- Radna J. Pawełczyk – zapytała na jakiej podstawie został złożony wniosek o odwołanie radnej
Kariny Hasińskiej ze składu Komisji Skarg, Wniosków i Petycji? Czy jest uzasadnienie do
wniosku o odwołanie? Czy wobec pracy radnej w komisji są jakieś uwagi, zarzuty?
- Przewodnicząca RMiG Dolsk L. Grześkowiak – na podstawie wniosku, który wpłynął w dniu
4.02.2025 roku do Przewodniczącej RMiG Dolsk postanowiła przedłożyć radzie poszerzenie
porządku obrad o odczytane wcześniej projekty uchwał.
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- radna J. Pawełczyk – zwróciła się do Mecenasa z prośbą o zajęcie stanowiska przed
głosowaniem radnych w sprawie poszerzenia porządku obrad. Składy komisji były ustalone,
a teraz odwołuje się członków ze składów na jakiej podstawie?
- Mecenas P. Jóźwiak – decyzja dotycząca składów komisji jest decyzją radnych rady, która
podejmuje w tym zakresie decyzję. Jeśli chodzi o uzasadnienie wniosku to radni wnioskodawcy
powinni się tutaj odnieść. Z formalnego punktu wniosek taki może zostać złożony i rada
podejmuje decyzję w zakresie składów komisji.
- radna J. Pawełczyk – zwrócił się do radnych wnioskodawców o przedstawienie uzasadnienia
do wniosku.
- radny S. Kaźmierski – zwrócił uwagę, że wszystko zostało już powiedziane. Mecenas wyjaśnił
kwestię prawidłowości złożonego wniosku, który należy procedować.
-  Radna  K.  Hasińska  – zwróciła się do Przewodniczącej RMiG Dolsk z prośbą o odczytanie
uzasadnienia do wniosku o odwołanie jej ze składu Komisji Skarg, Wniosków i Petycji. Uważa,
że wszystkie posiedzenia komisji prowadziła we właściwy sposób.
- Przewodnicząca RMiG Dolsk L. Grześkowiak – to rada powołuje i odwołuje członków
komisji. Uzasadnienie nie zostało dołączone do wniosku. Zakończyła dyskusję przechodząc do
głosowania w sprawie poszerzenia porządku obrad.
- Radna J. Pawełczyk – złożyła wniosek formalny o przeprowadzenie odrębnych głosowań co
do zaproponowanych projektów uchwał w punkcie 5.
- Przewodnicząca RMiG Dolsk L. Grześkowiak – wyraziła zgodę, przystępując do głosowania.

Głosowano w sprawie:
Poszerzenia porządku obrad poprzez dodanie projektu uchwały w sprawie przekazania skargi do
Wojewódzkiego Sądu Administracyjnego w Poznaniu.

Wyniki głosowania
ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1

Wyniki imienne:
ZA (14)
Grzegorz Borowski, Jacek Dorsz, Lidia Grześkowiak, Karina Hasińska, Sabina Hoffmann,
Stanisław Kaźmierski, Michał Kierzkowski, Marian Kosmala, Krystian Mejza, Ewelina
Nowacka, Janina Pawełczyk, Dominika Szymańska, Szymon Taciak, Monika Wawrzyniak
NIEOBECNI (1)
Iwona Matelska
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Głosowano w sprawie:
Poszerzenia porządku obrad poprzez dodanie projektu uchwały w sprawie przekazania skargi do
Wojewódzkiego Sądu Administracyjnego w Poznaniu.

Wyniki głosowania
ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1

Wyniki imienne:
ZA (14)
Grzegorz Borowski, Jacek Dorsz, Lidia Grześkowiak, Karina Hasińska, Sabina Hoffmann,
Stanisław Kaźmierski, Michał Kierzkowski, Marian Kosmala, Krystian Mejza, Ewelina
Nowacka, Janina Pawełczyk, Dominika Szymańska, Szymon Taciak, Monika Wawrzyniak
NIEOBECNI (1)
Iwona Matelska

Głosowano w sprawie:
Poszerzenia porządku obrad poprzez dodanie projektu uchwały w sprawie zmian w składzie
Komisji Rolnictwa i Ochrony Środowiska.

Wyniki głosowania
ZA: 12, PRZECIW: 2, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1

Wyniki imienne:
ZA (12)
Grzegorz Borowski, Jacek Dorsz, Lidia Grześkowiak, Karina Hasińska, Stanisław Kaźmierski,
Michał Kierzkowski, Marian Kosmala, Krystian Mejza, Ewelina Nowacka, Dominika
Szymańska, Szymon Taciak, Monika Wawrzyniak
PRZECIW (2)
Sabina Hoffmann, Janina Pawełczyk
NIEOBECNI (1)
Iwona Matelska

Głosowano w sprawie:
Poszerzenia porządku obrad poprzez dodanie projektu uchwały w sprawie zmian w składzie
Komisji Rewizyjnej.

Wyniki głosowania
ZA: 10, PRZECIW: 2, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 2, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1
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Wyniki imienne:
ZA (10)
Grzegorz Borowski, Jacek Dorsz, Lidia Grześkowiak, Stanisław Kaźmierski, Michał
Kierzkowski, Marian Kosmala, Krystian Mejza, Ewelina Nowacka, Szymon Taciak, Monika
Wawrzyniak
PRZECIW (2)
Sabina Hoffmann, Janina Pawełczyk
WSTRZYMUJĘ SIĘ (2)
Karina Hasińska, Dominika Szymańska
NIEOBECNI (1)
Iwona Matelska

Głosowano w sprawie:
Poszerzenia porządku obrad poprzez dodanie projektu uchwały w sprawie odwołania ze składu
Komisji Skarg, Wniosków i Petycji.

Wyniki głosowania
ZA: 9, PRZECIW: 3, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 2, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1

Wyniki imienne:
ZA (9)
Grzegorz Borowski, Jacek Dorsz, Lidia Grześkowiak, Stanisław Kaźmierski, Michał
Kierzkowski, Krystian Mejza, Ewelina Nowacka, Szymon Taciak, Monika Wawrzyniak
PRZECIW (3)
Sabina Hoffmann, Janina Pawełczyk, Dominika Szymańska
WSTRZYMUJĘ SIĘ (2)
Karina Hasińska, Marian Kosmala
NIEOBECNI (1)
Iwona Matelska

Głosowano w sprawie:
Poszerzenia porządku obrad poprzez dodanie projektu uchwały w sprawie powołania do składu
Komisji Skarg, Wniosków i Petycji.

Wyniki głosowania
ZA: 10, PRZECIW: 3, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1
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Wyniki imienne:
ZA (10)
Grzegorz Borowski, Jacek Dorsz, Lidia Grześkowiak, Stanisław Kaźmierski, Michał
Kierzkowski, Marian Kosmala, Krystian Mejza, Ewelina Nowacka, Szymon Taciak, Monika
Wawrzyniak
PRZECIW (3)
Sabina Hoffmann, Janina Pawełczyk, Dominika Szymańska
WSTRZYMUJĘ SIĘ (1)
Karina Hasińska
NIEOBECNI (1)
Iwona Matelska

Głosowano w sprawie:
Poszerzenia porządku obrad poprzez dodanie projektu uchwały w sprawie wyboru
Przewodniczącego Komisji Skarg, Wniosków i Petycji.

Wyniki głosowania
ZA: 10, PRZECIW: 3, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1

Wyniki imienne:
ZA (10)
Grzegorz Borowski, Jacek Dorsz, Lidia Grześkowiak, Stanisław Kaźmierski, Michał
Kierzkowski, Marian Kosmala, Krystian Mejza, Ewelina Nowacka, Szymon Taciak, Monika
Wawrzyniak
PRZECIW (3)
Sabina Hoffmann, Janina Pawełczyk, Dominika Szymańska
WSTRZYMUJĘ SIĘ (1)
Karina Hasińska
NIEOBECNI (1)
Iwona Matelska

Przewodnicząca poinformowała, że porządek został poszerzony. Następnie odczytała nowy
harmonogram obrad. /załącznik nr 2/

3.  Sprawozdanie Burmistrza z działalności międzysesyjnej./załącznik nr 3/
Burmistrz Tomasz Frąckowiak przedstawił sprawozdanie z działalności międzysesyjnej,
natomiast Skarbnik Miasta i Gminy Dolsk, poinformowała o wydanych zarządzeniach
Burmistrza w okresie międzysesyjnym.
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W dyskusji wzięli udział:
- Radna D. Szymańska – w związku z planowaną rozbudową infrastruktury światłowodowej
w Gminie Dolsk wnosi do Burmistrza o objęcie os. Jaskółki tym projektem.
- Burmistrz T. Frąckowiak – ma informację, że w wybranych miejscach na os. Jaskółki będą
prowadzone uzupełnienia światłowodu.
-  Wiceprzewodniczący  RMiG  Dolsk  M.  Kierzkowski  – dopytał czy w sytuacji kiedy na
posiadanej przez Burmistrza mapie ze wskazanymi miejscami montażu światłowodu znajdzie się
domostwo z brakiem światłowodu czy będzie można tą mapę aktualizować?
- Burmistrz T. Frąckowiak – tak z tym, że przy założeniu, że punktem wyjścia jest to co
otrzymujemy, a dopiero wtedy kiedy okaże się, że nie można zrobić w danym punkcie,
uruchamia to wówczas dodatkowe punkty.  Na aktualnej mapie jest niecałe 500 punktów do
podłączenia, są one ściśle określone.
- Radna J. Pawełczyk – zapytała Burmistrza czy świetlice wiejskie też będą podłączone do
światłowodu?
- Burmistrz T. Frąckowiak – będzie to przedmiotem rozmów z wykonawcą. Priorytetem jest
światłowód na ul. Garncarskiej, Lipowej oraz Topolowej.

4.  Informacja Przewodniczącej Rady z działalności międzysesyjnej. /załącznik nr 4/
Przewodnicząca Rady L. Grześkowiak przedstawiła informację z działalności międzysesyjnej.

5. Rozpatrzenie projektów uchwał:

 a) w sprawie przekazania skargi do Wojewódzkiego Sądu Administracyjnego
w Poznaniu.
Uzasadnienie do projektu uchwały odczytała Przewodnicząca RMiG Dolsk Lidia Grześkowiak.
Dnia 7 stycznia 2025 roku do Biura Rady wpłynęła skarga na uchwałę Nr LXII/442/24 Rady
Miasta
i Gminy Dolsk z dnia 20 marca 2024 r. w sprawie miejscowego planu zagospodarowania
przestrzennego dla części obrębu geodezyjnego Mszczyczyn.
Zgodnie z art. 54 § 2 w/w ustawy Prawo o postępowaniu przed sądami administracyjnymi Rada
Miasta i Gminy Dolsk zobowiązana jest do przekazania skargi wraz z odpowiedzią na skargę
oraz kompletnymi i uporządkowanymi aktami sprawy do Wojewódzkiego Sądu
Administracyjnego w Poznaniu.

Wobec braku pytań Przewodnicząca Rady L. Grześkowiak poprosiła Przewodniczącą Komisji
Rolnictwa i Ochrony Środowiska o przedstawienie opinii komisji o omówionym projekcie
uchwały.
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Przewodnicząca komisji S. Hoffmann poinformowała, że projekt uchwały został omówiony na
posiedzeniu komisji i zaakceptowany 3 głosami „za”.

Głosowano w sprawie:
przekazania skargi do Wojewódzkiego Sądu Administracyjnego w Poznaniu.

Wyniki głosowania
ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1

Wyniki imienne:
ZA (14)
Grzegorz Borowski, Jacek Dorsz, Lidia Grześkowiak, Karina Hasińska, Sabina Hoffmann,
Stanisław Kaźmierski, Michał Kierzkowski, Marian Kosmala, Krystian Mejza, Ewelina
Nowacka, Janina Pawełczyk, Dominika Szymańska, Szymon Taciak, Monika Wawrzyniak
NIEOBECNI (1)
Iwona Matelska

Uchwała nr XII/66/25 Rady Miasta i Gminy Dolsk z dnia 5 lutego 2025 r. w sprawie
przekazania skargi do Wojewódzkiego Sądu Administracyjnego w Poznaniu została uchwalona
14 głosami „za”, przy nieobecności 1 radnego.
Uchwała stanowi załącznik nr 5 do protokołu.

b) w sprawie przekazania skargi do Wojewódzkiego Sądu Administracyjnego
w Poznaniu.
Uzasadnienie do projektu uchwały odczytała Przewodnicząca RMiG Dolsk Lidia Grześkowiak.
W dniach 22 stycznia 2025 roku oraz 23 stycznia 2025 roku do Biura Rady wpłynęły 4 skargi na
uchwałę Nr LXI/438/24 Rady Miasta i Gminy Dolsk z dnia 24 stycznia 2024 r. w sprawie
miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla części obrębu geodezyjnego
Międzychód (Pinka).
Zgodnie z art. 54 § 2 w/w ustawy Prawo o postępowaniu przed sądami administracyjnymi Rada
Miasta i Gminy Dolsk zobowiązana jest do przekazania skargi wraz z odpowiedzią na skargę
oraz kompletnymi i uporządkowanymi aktami sprawy do Wojewódzkiego Sądu
Administracyjnego w Poznaniu.

Wobec braku pytań Przewodnicząca Rady L. Grześkowiak poprosiła Przewodniczącą Komisji
Rolnictwa i Ochrony Środowiska o przedstawienie opinii komisji o omówionym projekcie
uchwały.
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Przewodnicząca komisji S. Hoffmann poinformowała, że projekt uchwały został omówiony na
posiedzeniu komisji i zaakceptowany 3 głosami „za”.

Głosowano w sprawie:
w sprawie przekazania skargi do Wojewódzkiego Sądu Administracyjnego w Poznaniu.

Wyniki głosowania
ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1

Wyniki imienne:
ZA (14)
Grzegorz Borowski, Jacek Dorsz, Lidia Grześkowiak, Karina Hasińska, Sabina Hoffmann,
Stanisław Kaźmierski, Michał Kierzkowski, Marian Kosmala, Krystian Mejza, Ewelina
Nowacka, Janina Pawełczyk, Dominika Szymańska, Szymon Taciak, Monika Wawrzyniak
NIEOBECNI (1)
Iwona Matelska

Uchwała nr XII/67/25 Rady Miasta i Gminy Dolsk z dnia 5 lutego 2025 r. w sprawie
przekazania skargi do Wojewódzkiego Sądu Administracyjnego w Poznaniu została uchwalona
14 głosami „za”, przy nieobecności 1 radnego.
Uchwała stanowi załącznik nr 6 do protokołu.

 c) w sprawie przekazania skargi do Wojewódzkiego Sądu Administracyjnego
w Poznaniu.
Uzasadnienie do projektu uchwały odczytała Przewodnicząca RMiG Dolsk Lidia Grześkowiak.
Dnia 22 stycznia 2025 roku do Biura Rady wpłynęła skarga na uchwałę Nr LXI/439/24 Rady
Miasta i Gminy Dolsk z dnia 24 stycznia 2024 r. w sprawie miejscowego planu
zagospodarowania przestrzennego dla części obrębu geodezyjnego Drzonek.
Zgodnie z art. 54 § 2 w/w ustawy Prawo o postępowaniu przed sądami administracyjnymi Rada
Miasta i Gminy Dolsk zobowiązana jest do przekazania skargi wraz z odpowiedzią na skargę
oraz kompletnymi i uporządkowanymi aktami sprawy do Wojewódzkiego Sądu
Administracyjnego w Poznaniu.

Wobec braku pytań Przewodnicząca Rady L. Grześkowiak poprosiła Przewodniczącą Komisji
Rolnictwa i Ochrony Środowiska o przedstawienie opinii komisji o omówionym projekcie
uchwały.
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Przewodnicząca komisji S. Hoffmann poinformowała, że projekt uchwały został omówiony na
posiedzeniu komisji i zaakceptowany 3 głosami „za”.

Głosowano w sprawie:
w sprawie przekazania skargi do Wojewódzkiego Sądu Administracyjnego w Poznaniu.

Wyniki głosowania
ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1

Wyniki imienne:
ZA (14)
Grzegorz Borowski, Jacek Dorsz, Lidia Grześkowiak, Karina Hasińska, Sabina Hoffmann,
Stanisław Kaźmierski, Michał Kierzkowski, Marian Kosmala, Krystian Mejza, Ewelina
Nowacka, Janina Pawełczyk, Dominika Szymańska, Szymon Taciak, Monika Wawrzyniak
NIEOBECNI (1)
Iwona Matelska

Uchwała nr XII/68/25 Rady Miasta i Gminy Dolsk z dnia 5 lutego 2025 r. w sprawie
przekazania skargi do Wojewódzkiego Sądu Administracyjnego w Poznaniu została uchwalona
14 głosami „za”, przy nieobecności 1 radnego.
Uchwała stanowi załącznik nr 7 do protokołu.

Radna Janina Pawełczyk poprosiła o 10-minutową przerwę w celu zapoznania się z projektami
uchwały, które mają być procedowane przez radnych.

Po przerwie głos zabrała radna Karina Hasińska.
Zawnioskowała o zmianę kolejności podejmowania uchwał w taki sposób, żeby projekt uchwały
w sprawie odwołania ze składu Komisji Skarg, Wniosków i Petycji (pkt. 5 podpunkt „f”)
procedować w punkcie 5 podpunkt „d”.

Przewodnicząca RMiG Dolsk odczytała proponowany przez radną K. Hasińską zmieniony
porządek obrad:
Punkt 5:

d) w sprawie odwołania ze składu Komisji Skarg, Wniosków i Petycji,
e) w sprawie zmian w składzie Komisji Rewizyjnej,
f)  w sprawie  zmian w składzie Komisji Rolnictwa i Ochrony Środowiska
g) w sprawie  powołania do składu Komisji Skarg, Wniosków i Petycji,
h) w sprawie wyboru Przewodniczącego Komisji Skarg, Wniosków i Petycji.
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Przystąpiono do głosowania nad zmianą porządku obrad.

Głosowano w sprawie:
w sprawie zmiany kolejności podejmowania uchwał na wniosek radnej Kariny Hasińskiej.

Wyniki głosowania
ZA: 5, PRZECIW: 7, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 2, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1

Wyniki imienne:
ZA (5)
Lidia Grześkowiak, Karina Hasińska, Michał Kierzkowski, Dominika Szymańska, Monika
Wawrzyniak

PRZECIW (7)
Grzegorz Borowski, Jacek Dorsz, Stanisław Kaźmierski, Marian Kosmala, Krystian Mejza,
Ewelina Nowacka, Szymon Taciak
WSTRZYMUJĘ SIĘ (2)
Sabina Hoffmann, Janina Pawełczyk
NIEOBECNI (1)
Iwona Matelska

Zgodnie z wynikami głosowania porządek obrad nie został zmieniony.

 d) w sprawie  zmian w składzie Komisji Rolnictwa i Ochrony Środowiska
Przewodnicząca RMiG Dolsk L. Grześkowiak odczytała uzasadnienie do uchwały.
W dniu 4 lutego 2025 r. do Przewodniczącej Rady Miasta i Gminy Dolsk został złożony wniosek
radnych między innymi o dokonanie zmian w składzie Komisji Rolnictwa i Ochrony Środowiska
poprzez powołanie do jej składu dwóch radnych.
Rada Miasta i Gminy Dolsk postanawia uzupełnić liczbę członków komisji zgodnie z § 15 ust. 2
Uchwały nr XLVIII/306/18 Rady Miasta i Gminy Dolsk z dnia 19 września 2018 r w sprawie
Statutu Gminy Dolsk (Dz.U. z 2018 r. poz.7216 oraz z 2019 r. poz.10017).
Zasadne jest zatem podjęcie przedmiotowej uchwały.

W dyskusji udział wzięli:
- radna J. Pawełczyk – poprosiła o przekazanie jej do wglądu wniosku z dnia 4.02.2025 r.
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Wobec braku dalszych pytań Przewodnicząca Rady L. Grześkowiak poprosiła radnych
o zgłaszanie kandydatur na członków do Komisji Rolnictwa i Ochrony Środowiska.
Zaproponowano kandydatury:

1) radnego Stanisława Kaźmierskiego,
2) radnej Janiny Pawełczyk,
3) radnego Jacka Dorosza.

Radni wyrazili zgodę na kandydowanie.
Przewodnicząca przystąpiła do głosowania  nad zamknięciem listy kandydatów na członków
do Komisji Rolnictwa i Ochrony Środowiska.

W dyskusji udział wzięli:
- radna E. Nowacka – zwróciła się do Przewodniczącej RMiG Dolsk z pytaniem czy radni
obecni na sali mogą robić zdjęcie wniosku z 4.02.2025 r.
- Przewodnicząca RMiG Dolsk – odpowiedziała, że tak.

Głosowano w sprawie:
zamknięcia listy kandydatów na członków Komisji Rolnictwa i Ochrony Środowiska

Wyniki głosowania
ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1

Wyniki imienne:
ZA (13)
Grzegorz Borowski, Jacek Dorsz, Lidia Grześkowiak, Sabina Hoffmann, Stanisław Kaźmierski,
Michał Kierzkowski, Marian Kosmala, Krystian Mejza, Ewelina Nowacka, Janina Pawełczyk,
Dominika Szymańska, Szymon Taciak, Monika Wawrzyniak
WSTRZYMUJĘ SIĘ (1)
Karina Hasińska
NIEOBECNI (1)
Iwona Matelska

Za zamknięciem listy kandydatów na członków do Komisji głosowało 13 radnych, przy 1 głosie
„wstrzymującym się”.

Przewodnicząca RMiG Dolsk przystąpiła do głosowania nad każdym zgłoszonym kandydatem na
członka do Komisji Rolnictwa i Ochrony Środowiska osobno.
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Głosowano w sprawie:
wyboru radnego Stanisława Kaźmierskiego na członka Komisji Rolnictwa i Ochrony
Środowiska.

Wyniki głosowania
ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 2, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1

Wyniki imienne:
ZA (12)
Grzegorz Borowski, Jacek Dorsz, Lidia Grześkowiak, Sabina Hoffmann, Stanisław Kaźmierski,
Michał Kierzkowski, Marian Kosmala, Krystian Mejza, Ewelina Nowacka, Janina Pawełczyk,
Szymon Taciak, Monika Wawrzyniak
WSTRZYMUJĘ SIĘ (2)
Karina Hasińska, Dominika Szymańska
NIEOBECNI (1)
Iwona Matelska

Głosowano w sprawie:
wyboru radnej Janiny Pawełczyk na członka Komisji Rolnictwa i Ochrony Środowiska.

Wyniki głosowania
ZA: 5, PRZECIW: 7, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 2, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1

Wyniki imienne:
ZA (5)
Karina Hasińska, Sabina Hoffmann, Michał Kierzkowski, Janina Pawełczyk, Dominika
Szymańska
PRZECIW (7)
Grzegorz Borowski, Jacek Dorsz, Stanisław Kaźmierski, Marian Kosmala, Ewelina Nowacka,
Szymon Taciak, Monika Wawrzyniak
WSTRZYMUJĘ SIĘ (2)
Lidia Grześkowiak, Krystian Mejza

NIEOBECNI (1)
Iwona Matelska

Głosowano w sprawie:
wyboru radnego Jacka Dorsza na członka Komisji Rolnictwa i Ochrony Środowiska.
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Wyniki głosowania
ZA: 10, PRZECIW: 3, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1

Wyniki imienne:
ZA (10)
Grzegorz Borowski, Jacek Dorsz, Lidia Grześkowiak, Stanisław Kaźmierski, Michał
Kierzkowski, Marian Kosmala, Krystian Mejza, Ewelina Nowacka, Szymon Taciak, Monika
Wawrzyniak
PRZECIW (3)
Karina Hasińska, Sabina Hoffmann, Janina Pawełczyk
WSTRZYMUJĘ SIĘ (1)
Dominika Szymańska
NIEOBECNI (1)
Iwona Matelska

Przewodnicząca RMiG Dolsk L. Grześkowiak odczytała Uchwałę nr XII/69/25 Rady Miasta
i Gminy Dolsk z dnia 5 lutego 2025 r. w sprawie zmian w składzie Komisji Rolnictwa i Ochrony
Środowiska.
Uchwała stanowi załącznik nr 8 do protokołu.

e) w sprawie zmian w składzie Komisji Rewizyjnej
Przewodnicząca RMiG Dolsk L. Grześkowiak odczytała uzasadnienie do uchwały.
W dniu 4 lutego 2025 r. do Przewodniczącej Rady Miasta i Gminy Dolsk został złożony wniosek
radnych między innymi o dokonanie zmian w składzie Komisji Rewizyjnej poprzez powołanie
do jej składu jednego radnego.
Rada Miasta i Gminy Dolsk postanawia uzupełnić liczbę członków komisji zgodnie z § 69 ust. 1
Uchwały nr XLVIII/306/18 Rady Miasta i Gminy Dolsk z dnia 19 września 2018 r w sprawie
Statutu Gminy Dolsk (Dz.U. z 2018 r. poz.7216 oraz z 2019 r. poz.10017).
Zasadne jest zatem podjęcie przedmiotowej uchwały.

Wobec braku pytań Przewodnicząca Rady L. Grześkowiak poprosiła radnych o zgłaszanie
kandydatów na członka do Komisji Rewizyjnej.
Zaproponowano kandydatury:

1) radnego Stanisława Kaźmierskiego,
2) radnej Janiny Pawełczyk,

Radny Stanisław Kaźmierski wyraził zgodę na kandydowanie.
Radna Janina Pawełczyk nie wyraziły zgody na kandydowanie.
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Przewodnicząca przystąpiła do głosowania  nad zamknięciem listy kandydatów na członka do
Komisji Rewizyjnej.

Głosowano w sprawie:
zamknięcia listy kandydatów na członka do Komisji Rewizyjnej.

Wyniki głosowania
ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 2, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1

Wyniki imienne:
ZA (12)
Grzegorz Borowski, Jacek Dorsz, Lidia Grześkowiak, Karina Hasińska, Stanisław Kaźmierski,
Michał Kierzkowski, Marian Kosmala, Krystian Mejza, Ewelina Nowacka, Dominika
Szymańska, Szymon Taciak, Monika Wawrzyniak
WSTRZYMUJĘ SIĘ (2)
Sabina Hoffmann, Janina Pawełczyk
NIEOBECNI (1)
Iwona Matelska

Za zamknięciem listy kandydatów na członków do Komisji głosowało 12 radnych, przy
2 głosach „wstrzymujących się” oraz nieobecności 1 radnego.

Przewodnicząc RMiG Dolsk przystąpiła do głosowania kandydatury radnego Stanisława
Kaźmierskiego na członka do Komisji Rewizyjnej.

Głosowano w sprawie:
wyboru radnego Stanisława Kaźmierskiego na członka Komisji Rewizyjnej.

Wyniki głosowania
ZA: 10, PRZECIW: 2, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 2, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1

Wyniki imienne:
ZA (10)
Grzegorz Borowski, Jacek Dorsz, Lidia Grześkowiak, Stanisław Kaźmierski, Michał
Kierzkowski, Marian Kosmala, Krystian Mejza, Ewelina Nowacka, Szymon Taciak, Monika
Wawrzyniak
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PRZECIW (2)
Karina Hasińska, Janina Pawełczyk
WSTRZYMUJĘ SIĘ (2)
Sabina Hoffmann, Dominika Szymańska
NIEOBECNI (1)
Iwona Matelska

Przewodnicząca RMiG Dolsk L. Grześkowiak odczytała Uchwałę nr XII/70/25 Rady Miasta
i Gminy Dolsk z dnia 5 lutego 2025 r. w sprawie zmian w składzie Komisji Rewizyjnej.
Uchwała stanowi załącznik nr 9 do protokołu.

f) w sprawie odwołania ze składu Komisji Skarg, Wniosków i Petycji
Uzasadnienie do projektu uchwały przeczytała Przewodnicząca RMiG Dolsk L. Grześkowiak.
W dniu 4 lutego 2025 r. do Przewodniczącej Rady Miasta i Gminy Dolsk został złożony wniosek
radnych między innymi o dokonanie zmian w składzie osobowym Komisji Skarg, Wniosków
i Petycji poprzez odwołanie z jej składu radnego Krystiana Mejza oraz radnej Kariny Hasińskiej,
a także odwołanie radnej Kariny Hasińskiej z funkcji przewodniczącej Komisji Skarg, Wniosków
i Petycji.
Zgodnie z art. 18 ust. 1, 18 b ust. 1 i art. 21 ust. 1 ustawy z dnia 8 marca 1990 roku o samorządzie
gminnym, rada gminy posiada kompetencje w zakresie powołania składu osobowego Komisji
Skarg, Wniosków i Petycji.
W związku z powyższym podjęcie niniejszej uchwały jest w pełni zasadne.

W dyskusji wzięli udział:
- radna J. Pawełczyk – zwróciła się do radnych wnioskodawców o przedstawienie uzasadnienia
do wniosku o odwołanie radnej Kariny Hasińskiej zarówno z funkcji Przewodniczącej Komisji
oraz ze składu osobowego Komisji Skarg, Wniosków i Petycji.
- radna S. Hoffmann – również poprosiła radnych wnioskodawców o przedstawienie
uzasadnienia do wniosku o odwołanie radnej Kariny Hasińskiej zarówno z funkcji
Przewodniczącej Komisji oraz ze składu osobowego Komisji Skarg, Wniosków i Petycji.
- radny K. Mejza – wypowiedział się w sprawie swojego odwołania ze składu Komisji Skarg,
Wniosków i Petycji. Złożył rezygnację z członkostwa w Komisji w związku z tym, że w Komisji
Rewizyjnej ma bardzo dużo obowiązków i pracy. Chce w pełni skupić się na pracy
Przewodniczącego Komisji Rewizyjnej.

Wobec braku dalszych pytań Przewodnicząca Rady L. Grześkowiak przystąpiła do głosowania.
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Głosowano w sprawie:
odwołania ze składu Komisji Skarg, Wniosków i Petycji radnego Krystiana Mejzy.

Wyniki głosowania
ZA: 11, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 3, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1

Wyniki imienne:
ZA (11)
Grzegorz Borowski, Jacek Dorsz, Lidia Grześkowiak, Stanisław Kaźmierski, Michał
Kierzkowski, Marian Kosmala, Krystian Mejza, Ewelina Nowacka, Janina Pawełczyk, Szymon
Taciak, Monika Wawrzyniak
WSTRZYMUJĘ SIĘ (3)
Karina Hasińska, Sabina Hoffmann, Dominika Szymańska
NIEOBECNI (1)
Iwona Matelska

Głosowano w sprawie:
odwołania radnej Kariny Hasińskiej ze składu Komisji Skarg, Wniosków i Petycji, a także
odwołania radnej Kariny Hasińskiej z funkcji przewodniczącej Komisji Skarg, Wniosków
i Petycji

Wyniki głosowania
ZA: 8, PRZECIW: 3, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 3, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1

Wyniki imienne:
ZA (8)
Grzegorz Borowski, Jacek Dorsz, Stanisław Kaźmierski, Michał Kierzkowski, Krystian Mejza,
Ewelina Nowacka, Szymon Taciak, Monika Wawrzyniak

PRZECIW (3)
Sabina Hoffmann, Janina Pawełczyk, Dominika Szymańska
WSTRZYMUJĘ SIĘ (3)
Lidia Grześkowiak, Karina Hasińska, Marian Kosmala
NIEOBECNI (1)
Iwona Matelska
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Przewodnicząca RMiG Dolsk L. Grześkowiak odczytała Uchwałę nr XII/71/25 Rady Miasta
i Gminy Dolsk z dnia 5 lutego 2025 r. w sprawie odwołania ze składu Komisji Skarg, Wniosków
i Petycji.
Uchwała stanowi załącznik nr 10 do protokołu.

 g) w sprawie  powołania do składu Komisji Skarg, Wniosków i Petycji
Przewodnicząca RMiG Dolsk L. Grześkowiak odczytała uzasadnienie do uchwały.
W dniu 4 lutego 2025 r. do Przewodniczącej Rady Miasta i Gminy Dolsk został złożony wniosek
radnych między innymi o powołanie do składu Komisji Skarg, Wniosków i Petycji dwóch
radnych.
Rada Miasta i Gminy Dolsk postanawia uzupełnić liczbę członków komisji zgodnie z § 15 ust.
2 Uchwały nr XLVIII/306/18 Rady Miasta i Gminy Dolsk z dnia 19 września 2018 r w sprawie
Statutu Gminy Dolsk (Dz.U. z 2018 r. poz.7216 oraz z 2019 r. poz.10017).
Zasadne jest zatem podjęcie przedmiotowej uchwały.

Wobec braku pytań Przewodnicząca Rady L. Grześkowiak poprosiła radnych o zgłaszanie
kandydatur na członków do Komisji Skarg, Wniosków i Petycji.
Zaproponowano kandydatury:

1) radnej Ewelina Nowackiej,
2) radnego Szymona Taciaka.

Radni wyrazili zgodę na kandydowanie.
Przewodnicząca przystąpiła do głosowania  nad zamknięciem listy kandydatów na członków do
Komisji Skarg, Wniosków i Petycji.

Głosowano w sprawie:
zamknięcia listy kandydatów na członków do Komisji Skarg, Wniosków i Petycji

Wyniki głosowania
ZA: 12, PRZECIW: 1, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1

Wyniki imienne:
ZA (12)
Grzegorz Borowski, Jacek Dorsz, Lidia Grześkowiak, Karina Hasińska, Stanisław Kaźmierski,
Michał Kierzkowski, Marian Kosmala, Krystian Mejza, Ewelina Nowacka, Dominika
Szymańska, Szymon Taciak, Monika Wawrzyniak
PRZECIW (1)
Sabina Hoffmann
WSTRZYMUJĘ SIĘ (1)
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Janina Pawełczyk
NIEOBECNI (1)
Iwona Matelska

Za zamknięciem listy kandydatów na członków do Komisji głosowało 12 radnych, przy 1 głosie
„przeciw” , 1 głosie „wstrzymującym się” oraz przy nieobecności 1 radnego.

Przewodnicząc RMiG Dolsk przystąpiła do głosowania nad każdym zgłoszonym kandydatem na
członka do Komisji Skarg, Wniosków i Petycji.

Głosowano w sprawie:
wyboru radnej Eweliny Nowackiej na członka Komisji Skarg, Wniosków i Petycji.

Wyniki głosowania
ZA: 11, PRZECIW: 1, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 2, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1

Wyniki imienne:
ZA (11)
Grzegorz Borowski, Jacek Dorsz, Lidia Grześkowiak, Stanisław Kaźmierski, Michał
Kierzkowski, Marian Kosmala, Krystian Mejza, Ewelina Nowacka, Dominika Szymańska,
Szymon Taciak, Monika Wawrzyniak
PRZECIW (1)
Janina Pawełczyk
WSTRZYMUJĘ SIĘ (2)
Karina Hasińska, Sabina Hoffmann
NIEOBECNI (1)
Iwona Matelska

Głosowano w sprawie:
wyboru radnego Szymona Taciaka na członka Komisji Skarg, Wniosków i Petycji.

Wyniki głosowania
ZA: 10, PRZECIW: 3, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1

Wyniki imienne:
ZA (10)
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Grzegorz Borowski, Jacek Dorsz, Lidia Grześkowiak, Stanisław Kaźmierski, Michał
Kierzkowski, Marian Kosmala, Krystian Mejza, Ewelina Nowacka, Szymon Taciak, Monika
Wawrzyniak
PRZECIW (3)
Sabina Hoffmann, Janina Pawełczyk, Dominika Szymańska
WSTRZYMUJĘ SIĘ (1)
Karina Hasińska
NIEOBECNI (1)
Iwona Matelska

Przewodnicząca RMiG Dolsk L. Grześkowiak odczytała Uchwałę nr XII/72/25 Rady Miasta
i Gminy Dolsk z dnia 5 lutego 2025 r. w sprawie powołania do składu Komisji Skarg, Wniosków
i Petycji.
Uchwała stanowi załącznik nr 11 do protokołu.

h) w sprawie wyboru Przewodniczącego Komisji Skarg, Wniosków i Petycji
Uzasadnienie do uchwały odczytała Przewodnicząca RMiG Dolsk L. Grześkowiak.
Na podstawie art. 21 ust.1 ustawy z dnia 8 marca 1990 r., o samorządzie gminnym (Dz. U.
z 2024 r., poz. 1465 ze zm.) rada gminy ze swojego grona może powoływać stałe i doraźne
komisje do określonych zadań, ustalając przedmiot działania oraz skład osobowy. Zgodnie
z § 95.ust. 2 Statutu Gminy Dolsk określonego Uchwałą nr XLVIII/306/18 Rady Miasta i Gminy
Dolsk z dnia 19 września 2018 r., w sprawie Statutu Gminy Dolsk (Dz. Urz. Woj. Wlkp. poz.
7216 oraz z 2019r. poz. 10017) Przewodniczącego Komisji wybiera Rada.
W związku z odwołaniem Przewodniczącej Komisji Skarg, Wniosków i Petycji w dniu 5.02.2025
r. zaszła konieczność wyboru Przewodniczącej Komisji.
Zasadne jest zatem podjęcie przedmiotowej uchwały.

Wobec braku pytań Przewodnicząca Rady L. Grześkowiak poprosiła członków  Komisji Skarg,
Wniosków i Petycji proszę o podanie kandydatury na Przewodniczącego Komisji,

Zaproponowano kandydaturę:
1) radnej Ewelina Nowackiej,

Radna wyraziła zgodę na kandydowanie.

Przewodnicząca przystąpiła do głosowania nad zamknięciem listy kandydatów na
Przewodniczącego Komisji.
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Głosowano w sprawie:
zamknięcia listy kandydatów na Przewodniczącego Komisji Skarg, Wniosków i Petycji

Wyniki głosowania
ZA: 12, PRZECIW: 1, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1

Wyniki imienne:
ZA (12)
Grzegorz Borowski, Jacek Dorsz, Lidia Grześkowiak, Karina Hasińska, Stanisław Kaźmierski,
Michał Kierzkowski, Marian Kosmala, Krystian Mejza, Ewelina Nowacka, Dominika
Szymańska, Szymon Taciak, Monika Wawrzyniak
PRZECIW (1)
Janina Pawełczyk
WSTRZYMUJĘ SIĘ (1)
Sabina Hoffmann
NIEOBECNI (1)
Iwona Matelska

Za zamknięciem listy kandydatów na Przewodniczącego Komisji Skarg, Wniosków i Petycji
głosowało 12 radnych, przy 1 głosie „przeciw”, 1 głosie  „wstrzymującym się” oraz przy
nieobecności 1 radnego.

Przewodnicząca RMiG Dolsk przystąpiła do głosowania nad kandydaturą radnej Eweliny
Nowackiej  na Przewodniczącą Komisji Skarg, Wniosków i Petycji.

Głosowano w sprawie:
wyboru radnej Eweliny Nowackiej na Przewodniczącą Komisji Skarg, Wniosków i Petycji

Wyniki głosowania
ZA: 12, PRZECIW: 1, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1

Wyniki imienne:
ZA (12)
Grzegorz Borowski, Jacek Dorsz, Lidia Grześkowiak, Karina Hasińska, Stanisław Kaźmierski,
Michał Kierzkowski, Marian Kosmala, Krystian Mejza, Ewelina Nowacka, Dominika
Szymańska, Szymon Taciak, Monika Wawrzyniak
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PRZECIW (1)
Janina Pawełczyk
WSTRZYMUJĘ SIĘ (1)
Sabina Hoffmann
NIEOBECNI (1)
Iwona Matelska

Przewodnicząca RMiG Dolsk L. Grześkowiak odczytała Uchwałę nr XII/73/25 Rady Miasta
i Gminy Dolsk z dnia 5 lutego 2025 r. w sprawie wyboru Przewodniczącego Komisji Skarg,
Wniosków i Petycji
Uchwała stanowi załącznik nr 12 do protokołu.

6. Interpelacje i zapytania radnych.

W dyskusji wzięli udział:
- Radna K. Hasińska – złożyła wniosek formalny dotyczący poszerzenia porządku obrad
o głosowanie radnych w sprawie lokalizacji budowy żłobka na działce nr 691/3 w Dolsku przy
ulicy Kościańskiej. (załącznik nr 13 do protokołu)
Odczytała skierowany do Burmistrza MiG Dolsk wniosek. Wniosek dotyczy uzupełnienia
ubytków nawierzchni w drodze gminnej oraz o udrożnienie wszystkich studzienek kanalizacji
deszczowej na ulicy Rybarskiej w Dolsku.
Wobec chęci odczytania przez radną Hasińską następnego wniosku do Burmistrza MiG Dolsk
Przewodnicząca  RMiG Dolsk zwróciła uwagę oraz poprosiła radną o odczytanie w punkcie

7. Wolne głosy i wnioski.
- radna S. Hoffmann –  zwróciła  się do  Burmistrza  MiG  Dolsk  z  zapytaniem  kiedy  zostanie
podpisana umowa na termomodernizację budynku świetlicy oraz przedszkola w Mszczyczynie?
Wie, że w dniu 30.01.2025 roku Burmistrz podejmował gości, prawników. Poprosiła Burmistrza
żeby ten w kilku zdaniach poinformował o ustaleniach do jakich doszło na wspomnianym
spotkaniu.
- Burmistrz T. Frąckowiak – odnośnie umowy na termomodernizację odpowie na piśmie.
Informacje ze spotkania z prawnikiem przekazywał już na posiedzeniu Komisji Rolnictwa
i Ochrony Środowiska, która odbyła się w dniu 3.02.2025 roku. Było to spotkanie zapoznawcze,
informacyjne.
Przedstawiciel kancelarii przekazał informacje na temat swoich spostrzeżeń dotyczących spraw,
które prowadzone są przez Gminę Dolsk w zakresie przedsiębiorstwa, które prowadzi.
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Przewodnicząca RMiG Dolsk poddała pod głosowanie wniosek formalny radnej Hasińskiej
w sprawie poszerzenia porządku obrad o głosowanie radnych w sprawie lokalizacji budowy
żłobka na działce nr 691/3 w Dolsku przy ulicy Kościańskiej.

Głosowano w sprawie:
poszerzenia porządku obrad o głosowanie radnych w sprawie lokalizacji budowy żłobka na
działce nr 691/3 w Dolsku przy ulicy Kościańskiej.

Wyniki głosowania
ZA: 4, PRZECIW: 9, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1

Wyniki imienne:
ZA (4)
Karina Hasińska, Sabina Hoffmann, Janina Pawełczyk, Dominika Szymańska
PRZECIW (9)
Grzegorz Borowski, Jacek Dorsz, Lidia Grześkowiak, Stanisław Kaźmierski, Michał
Kierzkowski, Marian Kosmala, Ewelina Nowacka, Szymon Taciak, Monika Wawrzyniak
WSTRZYMUJĘ SIĘ (1)
Krystian Mejza
NIEOBECNI (1)
Iwona Matelska

Wobec wyniku głosowania porządek obrad nie został poszerzony.

7. Wolne głosy i wnioski.
W dyskusji wzięli udział:
- Radna K. Hasińska – odczytała treść wniosku skierowanego do Burmistrza MiG Dolsk
dotyczący naprawy i wygłuszenia pokryw studzienek kanalizacyjnych i odpływów liniowych na
ulicach Szkolnej oraz Śremskie Przedmieście.
Ponownie odczytała wniosek dotyczy uzupełnienia ubytków nawierzchni w drodze gminnej oraz
udrożnienia wszystkich studzienek kanalizacji deszczowej na ulicy Rybarskiej w Dolsku.
- Radna D. Szymańska – dopytała o niedziałającą lampę  na ul. Garncarskiej. Zgłaszała ten fakt
w interpelacji złożonej do Przewodniczącej RMiG Dolsk w listopadzie 2024 roku. Poprosiła
Burmistrza o wyjaśnienie dlaczego w dalszym ciągu lampa nie świeci!
- Burmistrz MiG T. Frąckowiak  – poinformował, że nieświecąca lampa została zgłoszona do
naprawy. Sprawdzi dlaczego lampa nadal nie świeci.
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8. Zakończenie obrad.
O godz. 16:48 Przewodnicząca RMiG Dolsk zamknęła posiedzenie XII Sesji Rady Miasta
i Gminy Dolsk.

Przewodnicząca
  Rada Miasta i Gminy Dolsk

                      Lidia Grześkowiak

Protokolant
Julia Kotkowiak


